
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

L'anniversaire du chat 
assassin 

Anne Fine 

Quelle est la date anniversaire du chat? 
 Le 13 octobre 
 Le 31 décembre 
 Le 31 octobre 

Que fait croire Tuffy à Ellie ? 
 Qu'il y a un fantôme dan son placard. 
 Qu'il y a un monstre dans son placard. 
 Qu'il y a une souris dans son placard. 

A quoi les chats ont-ils joué en premier ? 
 Aux boomerangs 
 Aux billes 
 À cache-cache 

Qui est le club des affreux ? 
 Les écureuils du quartier 
 Les lapins du quartier 
 Les chiens du quartier 

Pourquoi la fête des parents d’Ellie tourne mal ? 
 Les chats rentrent dans la maison. 
 Les chiens rentrent dans la maison. 
 Les chevaux rentrent dans la maison. 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

L’arbre qui chante 

Bernard Clavel 

A quoi ressemble Vincendon lorsqu’il rend visite au grand-père au mois 
de janvier ? 
O A un ours. 
O A un lapin géant. 
O A un corbeau. 
  
L’arbre mort est un : 
O Chêne. 
O Hêtre. 
O Erable. 
  
Quel instrument Vincendon a-t-il fabriqué avec l’arbre mort ? 
O Une harpe. 
O Un violon. 
O Une flûte à bec. 
  
Chez Vincendon, dans quelle pièce Isabelle voulait-elle entrer avant 
qu’il ne l’arrête ? 
O Dans le séchoir. 
O Dans la cuisine. 
O Dans le grenier. 
  
Vincendon amène l’instrument : 
O Quelques jours avant Noël. 
O Pour l’anniversaire de Gérard. 
O Le premier jour des vacances d’été. 
 

 
 
 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Arsène et le potager 
magique 

Grégoire Vallancien 

Où se passe la plus grande partie de l’histoire ? 
 Dans un champ. 
 Dans un potager. 
 À la tombée de la nuit. 

Qui est le gardien des légumes ? 
 Un épouvantail magicien. 
 Un épouvantail vivant. 
 Un éventail magicien. 

Pourquoi Arsène ne coupe-t-il pas la carotte ? 
 Parce qu’il ne retrouve pas sa hache. 
 Parce qu’il décide de la manger plus tard. 
 Parce que la carotte se met à hurler. 

Que dit l’épouvantail pour transformer en carotte ? 
 Sabapoireau. 
 Sabartichaut. 
 Sabacarotte 

Choisis la fin de l’histoire : 
 Les deux lapins sont transformés en carottes. 
 Arsène est finalement redevenu un lapin. 
 Le renard est transformé en carotte. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

L’atroce Monsieur Terroce 

Nicolas de Hirsching / Serge Bloch 

L’homme qui arrive a : 
 Un grand chapeau 
 Une longue barbe 
 Une grosse moustache 
 
En quoi est transformé François ? 
 En ver de terre 
 En taupe 
 En grenouille 

Après le repas, le remplaçant demande de faire : 
 30 problèmes 
 100 verbes conjugués 
 20 exercices de grammaire 

Pourquoi le sorcier se met en colère ? 
 Car les élèves ne sont pas sages. 
 Car François se fâche. 
 Parce que les sorts ne fonctionnent pas sur Bruno. 

Pourquoi le remplaçant s’en va ? 
 Il a perdu la mémoire. 
 Il a la grippe. 
 Il est très fâché contre les élèves. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le buveur d’encre 

Éric Sanvoisin 

Quelle est la profession du père de l’enfant? 
 Menuisier 
 Libraire 
 Plombier 

Pourquoi le garçon ne raconte-t-il pas ce qu’il a vu à son 
père? 
 Son père ne le croirait pas. 
 Son père est parti en vacances 
 Il a peur que le buveur d’encre lui fasse du mal. 

Pourquoi le buveur d’encre a des lettres sur la peau? 
 Parce qu’il lit trop. 
 Parce qu’il boit l’encre des livres 
 Parce qu’il s’est fait des tatouages. 

Pourquoi le vampire ne boit-il pas le sang du garçon? 
 Parce qu’il est allergique au sang. 
 Parce qu’il ne veut pas lui faire de mal. 
 Parce qu’il en a déjà trop bu pour la journée. 

Quelle inscription a-t-il inscrit sur la bras du garçon? 
 Dracula 
 Draculivre 
 Draculencre 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le cavalier tempête 

Kevin Crossley-Holland / Alan Marks 

Pourquoi Annie joue seule ? 
 Elle est fille unique. 
 Sa sœur est un bébé. 
 Sa sœur est grande et mariée. 
 
Comment est prévenu le médecin de l’arrivée du bébé ? 
 Ils lui téléphonent. 
 Annie va voir le docteur. 
 Le papa va chez le médecin. 

Le cavalier qui emmène Annie s’appelle : 
 Tempête 
 Orage 
 Ouragan 

En arrivant chez le docteur Grant : 
 La porte est ouverte. 
 Tout est fermé et éteint. 
 Les lampes sont allumées. 

Qui est le cavalier ? 
 Le fantôme du marais. 
 Un voyageur perdu. 
 Un vendeur de bijoux. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

C’est la vie Julie 

Evelyne Reberg 

Que fait Julie tous les matins ? 
 Elle s’occupe de ses frères et sœurs. 
 Elle regarde la télévision. 
 Elle va courir pour s’entrainer au cross. 

Pourquoi la maitresse gronde-t-elle Julie ? 
 Parce qu’elle copie sur son voisin. 
 Parce qu’elle a les mains sales. 
 Parce qu’elle bavarde avec sa voisine. 

Que voit Julie au supermarché? 
 Elle voit un monsieur qui vole l’argent de la caisse. 
 Elle voit sa maitresse qui la gronde encore. 
 Elle voit un petit chien abandonné. 

Que fait Julie quand on accuse Marc Langlois ? 
 Elle dit que ce n’est pas vrai et qu’elle a vu le voleur. 
 Elle n’ose rien dire. 
 Elle laisse accuser Marc parce qu’il est méchant. 

Pourquoi Julie est-elle heureuse à la fin ? 
 Parce que Marc Langlois a été puni. 
 Parce que sa maitresse gronde Marc Langlois. 
 Parce que Marc Langlois raconte à tout le monde qu’elle l’a 

sauvé. 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

C’est moi le plus fort 

Mario Ramos 

Au début : 
 Le loup a bien mangé, il n’a plus faim. 
 Le loup a très faim. 
 Le loup a très envie de manger un lapin. 

Que veut le loup ? 
 Il veut manger tous les animaux. 
 Il veut savoir ce qu’on pense de lui. 
 Il veut aller se reposer. 

Qu’est-ce que le loup aime beaucoup ? 
 Il aime qu’on lui dise qu’il est fort. 
 Il aime dormir. 
 Il aime qu’on lui dise qu’il est très gentil. 

Qui le loup rencontre-t-il en forêt ? 
 Un ogre. 
 Une princesse. 
 Le petit chaperon rouge. 

Quel animal rencontre-t-il en dernier ? 
 Une petite grenouille et sa maman grenouille. 
 Une petite sauterelle et sa maman sauterelle.  
 Un petit dragon et sa maman dragon. 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La Charabiole 

Fanny Joly 

Quentin Corbillon est-il bon élève au début de l’histoire ? 
 Non, il est très mauvais. 
 Il est moyen. 
 Oui, c’est le meilleur élève de la classe. 

Que lui arrive-t-il ? 
 Il ne sait plus tenir un crayon. 
 Il se met à parler avec des mots incompréhensibles. 
 Il devient peu à peu invisible. 

Que font ses parents ? 
 Ils ne font rien. 
 Ils changent Quentin Corbillon d’école. 
 Ils emmènent Quentin chez le docteur. 

Qui trouve la maladie de Corbillon ? 
 L’épicier, le Père Gruyère. 
 La maitresse. 
 Le docteur Durin. 

Comment cette maladie se soigne-t-elle ? 
 En buvant un chocolat. 
 En rigolant. 
 En faisant des galipettes.’ 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Charivari chez les P’tites 
poules 

Christian Jolibois et Christian 
Heinrich 

Que pêchent les poules ? 
 Un petit chaton noir. 
 Un petit cormoran blessé. 
 Un saumon sauvage. 

Quel est le problème de leur nouvel ami ? 
 Il a peur du noir. 
 Il a peur des souris. 
 Il n’aime pas le fromage. 

Pourquoi les poules veulent-elles que le chat s’en aille? 
 Elles ont peur que le chat les mange. 
 Elles trouvent que le chat sent mauvais. 
 Elles disent qu’il porte malheur. 

Qui attaque le poulailler ? 
 Des rats 
 Des chats 
 Des renards. 

Comment s’appelle le chat à la fin de l’histoire ? 
 Minoucha. 
 Chaussette. 
 Chat Botté. 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le chat assassin, le retour 

Anne Fine 

Quel est le nom du personnage principal ? 
O Tuffy. 
O Thumper. 
O Ellie. 
  
Qui fait du maison-chat-sitting ? 
O Mme Tanner. 
O Mélanie. 
O Le pasteur Barhnam. 
  
Qui trouve-t-on dans sa bande?  
O Bella. 
O Miaouss. 
O Pusskins.  
 
Par où sort-il la nuit ? 
O La porte d’entrée. 
O La fenêtre de la salle de bain. 
O La chatière. 
  
Où est coincé le chat ? 
O Sur le mur d’en face. 
O Dans un arbre. 
O Dans la salle de bain. 
 
 

 
 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Les cent mensonges de 
Vincent 

Nicolas de Hirsching 

Pourquoi Léa est-elle couverte de champignons ? 
 Parce qu’elle a embrassé un chien qui était très  sale. 
 Parce qu’elle a dit à la sorcière que son chapeau était 

affreux. 
 Parce qu’elle a mangé des champignons vénéneux. 

Que se passera-t-il si Vincent ne fait pas exactement 
cent mensonges ? 
 La sorcière mangera Vincent et sa sœur  
 Vincent et sa sœur seront au service de la sorcière pendant 

vingt ans. 
 Vincent sera transformé en chauve-souris. 

Quel est le premier des cent mensonges de Vincent? 
 Il dit à sa sœur qu’elle est jolie avec ses champignons. 
 Il dit à sa maman que son chat est malade. 
 Il dit à sa maitresse que des martiens lui ont rendu visite. 

Vincent doit faire ses cent mensonges avant : 
 Midi. 
 La fin de l’année. 
 Une semaine. 

Quel est le centième mensonge de Vincent ? 
 Il dit à sa sœur qu’elle va passer à la télé. 
 Il dit à sa maman que l’école est fermée. 
 Il dit à la sorcière qu’il a fait cent mensonges. 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Clément aplati 

Jeff Brown 

Qu'est-il arrivé à Clément pendant la nuit ?    
O Il s'est fait kidnapper. 
O Le tableau d'affichage lui est tombé dessus. 
O Il a attrapé des boutons. 
  
Quel est le résultat de cet accident ? 
O Clément a la jambe cassée. 
O Clément est enflé. 
O Clément est aplati. 
  
Comment Clément va-t-il aller en Amérique ?  
O Dans une enveloppe. 
O Dans un paquet cadeau. 
O En bateau. 
 
Comment les cambrioleur sont-ils entrés dans le musée ? 
O En cassant une vitre. 
O En entrant par le toit. 
O En passant par une trappe secrète. 
  
Comment fait Arthur pour que Clément retrouve sa forme initiale ? 
O Il lui fait manger des tonnes de bonbons. 
O Il utilise une formule magique. 
O Il utilise une pompe à vélo pour le gonfler. 
 
 

 
 
 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Comment Wang-Fô fut 
sauvé 

Marguerite Yourcenar 

 

Pourquoi Wang-Fô n’est-il pas riche ? 
O Il ne peint pas assez bien pour pouvoir vendre ses tableaux. 
O Il préfère donner ses peintures à ceux qui les aiment plutôt 
que de les vendre.  
O Il est trop dépensier. 

Pourquoi l’Empereur fait-il arrêter Wang-Fô ? 
O Parce que son disciple a volé un gâteau. 
O Parce que Wang-Fô a fait un mauvais portrait de l’Empereur. 
O Parce ce que ce que Wang-Fô a peint est trop beau 
comparé à la réalité. 

A quelle peine Wang-Fô est-il condamné par l’Empereur ? 
O Avoir les mains coupées. 
O Moisir dans un cachot jusqu’à la fin de ses jours. 
O Avoir les yeux brûlés. 

Avant que la peine ne soit exécutée, que doit faire Wang-Fô ? 
O Dire adieu à sa famille et à ses fidèles amis. 
O Brûler tous ses tableaux. 
O Finir un tableau inachevé. 

Comment Wang-Fô échappe-t-il à sa peine? 
O Il noie l’Empereur. 
O Son disciple égorge l’Empereur. 
O Il s’échappe sur la mer qu’il vient de peindre. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Coup de théâtre à l’école 

Jo Hoestlandt / Claude et Denise Millet 

Comment s’appelle la meilleure amie de Mona ? 
 Lise 
 Anna 
 Flore 
 
La maitresse décide que les élèves vont jouer : 
 Cendrillon 
 Blanche-Neige et les 7 nains 
 La belle au bois dormant 

Qui est choisi pour le rôle principal ? 
 Mona 
 Nancy 
 Flore 

Finalement quel rôle va jouer Flore ? 
 La vieille mère 
 La chasseuse de lion 
 La faiseuse de pluie 

Avec qui Mona va-t-elle tous les jours à l’école à la fin 
de l’histoire ? 
 Avec Flore 
 Avec Jules 
 Avec Nancy 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le coupeur de mots 

Hans Joachim Schädlich 

Pourquoi Paul arrive-t-il souvent en retard à l’école ? 
O Parce qu’il rêve et flâne en chemin. 
O Parce qu’il part trop tard de la maison. 
O Parce qu’il se rendort toujours quand son réveil sonne. 

En échange des mots donnés par Paul, que fait Filolog ? 
O Il lui donne de l’argent. 
O Il lui donne des bonbons. 
O Il lui fait ses devoirs pendant une semaine. 

Quels sont les mots que Paul donne à Filolog ? 
O Les articles définis. 
O Les articles indéfinis. 
O Les pronoms. 
O Les conjonctions. 
O Les prépositions. 
O Les adverbes. 
O Les adjectifs. 
O Les verbes conjugués. 

Quelle est la dernière chose que Paul donne à Filolog ? 
O Les sujets. 
O Toutes les voyelles sauf le « y ». 
O La première consonne des mots qui commencent par deux consonnes. 

Contre quoi Filolog est-il prêt à rendre à Paul tout ce qu’il lui a pris ? 
O Contre tous les jouets de Paul. 
O Contre une grosse somme d’argent. 
O Contre un texte correctement écrit. 
 
 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Crime en coulisses 

Martine Delerm 

Le début de l’histoire se déroule : 
 Au cirque 
 Dans un bateau 
 Au théâtre 
 
Qu’a oublié la narratrice au théâtre ? 
 Son manteau 
 Son portefeuille 
 Son sac-à-dos 

Qui la narratrice trouve-t-elle allongé au sol ? 
 Son cousin 
 Un comédien 
 Sa tante 

Que tient Mac Grégor dans sa main ? 
 un gant 
 un chapeau 
 Une couronne 

Qui est le coupable de cette enquête ? 
 Mauguin 
 Maltrait 
 Mac Grégor 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Danger gros mots 

Claude Gutman 

Pourquoi le père du petit garçon attrape-t-il des 
cheveux blancs? 
 Parce qu’il ne veut pas manger 
 Parce qu’il a de mauvaises notes 
 Parce qu’il se ronge les ongles 

Quel gros mot dit-il à sa maitresse? 
 Merde 
 Moche  
 Con  

Où doit-il aller? 
 Chez le vétérinaire 
 Chez la directrice 
 Chez la psychologue 

Comment ses copains l’appellent-ils? 
 La dame des fous 
 La dame des malades 
 La dame des mauvais garçons 

Quelle liste doit-il écrire? 
 Une liste de tout ce qu’il aime faire 
 Une liste de tous ses copains 
 Une liste de tous les gros mots 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Les deux gredins 

Roald Dahl 

Pourquoi Commère Gredin a-t-elle une canne ? 
O Elle lui permet de frapper les chats, les chiens et les enfants. 
O Elle a la maladie des jambes folles. 
O Elle veut que les gens la plaignent et l’aident à porter ses cabas. 
  
Pourquoi Compère Gredin met-il une grenouille dans le lit de sa 
femme ? 
O Elle lui a fait manger un ragoût de ragondins. 
O Elle a mis son œil de verre dans sa chope de bière. 
O Elle l’a fait chuter dans l’escalier avec sa canne. 
  
Pourquoi Compère Gredin truque-t-il la canne de son épouse ? 
O Pour lui faire croire qu’elle rapetisse. 
O Pour qu’elle ne puisse plus le battre. 
O Pour qu’elle tombe et se ratatine dans les escaliers.  
 
Où sont partis les deux gredins pendant que les oiseaux collent les 
objets au plafond ? 
O En ville, pour acheter de la pâte afin de faire une gigantesque tarte 
aux oiseaux. 
O En ville, pour acheter des fusils. 
O En ville, pour acheter une cage plus étroite pour les singes. 
  
Comment les deux gredins disparaissent-ils ? 
O Ils s’entretuent. 
O Ils meurent de méchanceté. 
O Ils se ratatinent. 
 
 

 
 
 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Dico Dingo 

 Pascal Garnier  

 

Comment s’appellent les parents de Robert ? 
O M et Mme Dingo. 
O M et Mme Dico. 
O M et Mme Robert. 

Quel est le défaut  principal des parents de Robert ? 
O Ils sont sales. 
O Ils sont égoïstes. 
O Ils sont maniaques. 

Sur quoi monte Robert pour chercher sa mallette ? 
O Un dictionnaire. 
O Une chaise. 
O Un escabeau. 

A qui Robert demande-t-il de l’aide par Talkie-Walkie ? 
O Charly. 
O Félix. 
O Antoine. 

Quels sont les mots qui n’ont pas été retrouvés ? 
O Tétragone. 
O Tétraèdre. 
O Rizotto. 
O Ripolin. 
O Papyrus. 
O Imprimerie. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Les doigts rouges 

Marc Villard 

Sophie est la sœur de …? 
 Georges 
 Ricky 
 Bruno 

Pourquoi Ricky n’accompagne-t-il pas Sophie pour faire 
des courses ? 
 Il est malade 
 Il attend un copain 
 Il n’est pas bien réveillé 

À quel film pense-t-il à un moment ? 
 Scream 
 Massacre à la tronçonneuse 
 Spiderman 

Quel événement fêtent-il à la fin du livre? 
 L’anniversaire de Ricky 
 Le mariage de Georges 
 L’anniversaire de Sophie 

Pourquoi Bruno Ségura est-il mort? 
 Georges l’a tué 
 Ricky l’a trouvé noyé 
 Il a eu un accident en moto 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

L’enlèvement de la 
bibliothécaire 

Marguerite Mahy 

Pourquoi les brigands enlèvent-ils la bibliothécaire ? 
O Parce qu’ils veulent apprendre à lire. 
O Parce que le chef des brigands est amoureux d’elle. 
O Parce qu’ils espèrent l’échanger contre une rançon. 
  
Quel mal frappe les brigands (excepté leur chef) , et qui les soigne ? 
O Ils deviennent aveugles à force de lire des histoires et la bibliothécaire les 
soigne. 
O Ils attrapent la rougeole et la bibliothécaire les soigne. 
O Ils attrapent la rougeole et sont soignés à l’hôpital. 
  
Par quoi les brigands sont-ils séduits pendant leur maladie ? 
O Par les histoires que leur lit la bibliothécaire. 
O Par la vie reposante qu’ils mènent. 
O Par les bons petits plats que leur prépare le chef des brigands. 
  
Quelle habitude prend le chef des brigands après la réouverture de la 
bibliothèque ? 
O Il vient dérober des ouvrages à la bibliothèque. 
O Il vient emprunter des ouvrages à la bibliothèque. 
O Il vient écouter des histoires à la bibliothèque. 
O Il kidnappe Mlle Labourdette tous les soirs afin qu’elle lui lise des histoires. 
  
Qui sauve Mlle Labourdette le jour du terrible tremblement de terre ? 
O Le chef des sapeurs-pompiers. 
O Le maire de la commune. 
O Le chef des brigands. 
O Le policier. 

 
 
 
 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La famille Choupignon 
dans les grandes herbes 

Sophie Chabot –  Capdevila - Evrard 

A quoi jouent les enfants ? 
 À cache-cache. 
 Aux pompiers. 
 À la princesse et aux chevaliers. 

A qui Carapatte a-t-elle été mariée ? 
 À une autre tortue. 
 À un robot. 
 Au chien de la mamie. 

Pourquoi  Lola ne voit plus rien du tout dans les grandes 
herbes ? 
 Parce qu’elles sont douces. 
 Parce qu’elles sont très serrées. 
 Parce que les garçons se cachent. 

Qui retrouve Carapatte ? 
 Lola. 
 Mamie Mouchette. 
 Les garçons. 

Dans quel pays est née mamie Mouchette ? 
 En France. 
 En Pologne. 
 En Italie. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La famille Choupignon  
dort à la belle étoile 

Sophie Chabot – Capdevila - Evrard 

Dormir à la belle étoile, c’est : 
 Dormir sous une tente. 
 Dormir dehors, avec juste son sac de couchage. 
 Dormir dans un camping. 

Pourquoi Lola interrompt l’histoire de sa maman ? 
 Parce qu’elle a envie de faire pipi. 
 Parce qu’elle a peur. 
 Parce qu’elle a perdu sa tortue. 

Que voit Lola, soudain, dans le ciel ? 
 Une vache. 
 Un avion. 
 Une étoile filante. 

Pourquoi Lola dort-elle finalement entre ses parents ? 
 Parce qu’il n’y a plus de place dans le hamac. 
 Parce qu’elle a froid. 
 Parce qu’elle a peur. 

Le papa parle de Cassiopée ; qu’est-ce que c’est ? 
 Une copine de Lola. 
 Le titre d’une berceuse. 
 Une étoile. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Fantastique Maître 
Renard 

 Roald Dahl 

 

Quelle est la boisson préférée de Bean ? 
O Le cidre. 
O La bière. 
O Le vin de framboise. 

Pourquoi les fermiers veulent-ils tuer Maître Renard ? 
O Il leur vole de la nourriture. 
O Il effraye les enfants. 
O Il a mordu Bunce. 

Quel membre de la famille est trop faible pour creuser 
jusqu’aux trois fermes ? 
O Dame Renard. 
O Maître Renard. 
O L’aîné des renardeaux. 

Quel animal rencontrent-ils dans la cave secrète de Bean ? 
O Un chat. 
O Un rat. 
O Une chauve-souris. 

Que décident les animaux à la fin de l’histoire ? 
O De rester sous terre. 
O De déménager et de quitter ce pays. 
O De s’installer dans la cave secrète de Bean. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Grosse colère 

Mireille D’Allancé 

De quelle humeur est Robert  au début de l’histoire ? 
 Il est heureux. 
 Il est énervé. 
 Il est reposé. 

Que représente la chose rouge ? 
 La colère de Robert. 
 Les rêves de Robert. 
 La force de Robert. 

Où Robert range-t-il la chose rouge ? 
 Dans son coffre à jouet. 
 Dans une boîte. 
 Sous son oreiller. 

De quelle humeur est Robert à la fin de l’histoire ? 
 Il est fatigué. 
 Il est excité. 
 Il est calmé. 

A quelle moment de la journée se passe cette histoire ? 
 Le matin. 
 Le midi. 
 Le soir. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le hollandais sans peine 

Marie-Aude Murail 

Que décide le papa de Jean-Charles cette année-là ? 
 D’aller camper dans un pays étranger. 
 D’aller dans un hôtel en montagne. 
 D’inviter un jeune hollandais à la maison pendant un mois. 

Que font les deux garçons quand ils jouent ensemble la 
première fois ? 
 Ils  jouent au foot. 
 Ils jouent aux fléchettes. 
 Ils se battent. 

Coche ce qui est vrai 
 Niklaus apprend le français. 
 Jean-Charles apprend le hollandais. 
 Jean-Charles invente des mots et fait croire à Niklaus que 

c’est du français. 

Qu’arrive-t-il aux petites sœurs des deux garçons ? 
 Tout le monde les cherche partout. 
 Elle manquent de se noyer dans la mer. 
 Elles se disputent. 

Finalement, où habitait Niklaus ? 
 à Dublin, en Irlande (il parle anglais) 
 En Hollande 
 A Rome, en Italie. 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

L’inconnu célèbre 

Bruno Heitz 

 Où se rendent Tom et Jo avec leur classe ? 
 Au stade 
 Au cirque 
 Au musée 
 
Les deux amis ont réalisé : 
 1 tableau 
 2 tableaux 
 3 tableaux 

Qui est Martin Durand ? 
 Un peintre célèbre 
 L’instituteur des garçons 
 Une invention des garçons 

Que font les amis au musée ? 
 Ils ajoutent un nouveau tableau. 
 Ils volent un tableau. 
 Ils visitent le musée pour le plaisir. 

Où part le classe en voyage ? 
 En Bourgogne. 
 En Bretagne. 
 En Provence. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Jean qui dort  
et Jean qui lit 

Christian Jolibois et Christian 
Heinrich 

Comment s’appelle le rat qui raconte des histoires ? 
 Le Rat  diseur 
 Le Rat qui raconte 
 Le Rat Conteur 

Pourquoi ce rat est-il triste ? 
 Parce qu’il a perdu son beau livre 
 Parce qu’il  pense que personne ne l’aime 
 Parce que personne ne lui succèdera après sa mort 

Comment doit-il trouver son successeur ? 
 En essayant de convaincre ses enfants. 
 En s’aidant d’une énigme. 
 En regardant dans une boule de cristal. 

Finalement, son successeur est… 
 Un autre rat 
 Une petite poule 
 Un jeune garçon 

Comment fait Jean pour se souvenir des histoires ? 
 Il les écrit toutes. 
 Il écoute bien le raconteur. 
 Il les oublie. 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Joker 

 Susie Morgenstern 

Quel est le joker qui n’existe pas dans le jeu de Hubert Noël ? 
O Un joker pour rester au lit. 
O Un joker pour ne pas faire ses devoirs. 
O Un joker pour ne pas écouter la directrice. 
O Un joker pour danser en classe. 

Quel est le 3ème cadeau que fait Hubert Noël à ses élèves ? 
O Un ballon. 
O Un disque. 
O Une brosse à dents. 

Quel est le nom de la directrice de l’école ? 
O Incarnation Perez. 
O Assumption Rodriguez. 
O Maria Sanchez. 

Où se rend Hubert Noël quand il utilise le « Joker pour se faire 
plaisir » ? 
O Au Couscous Royal. 
O Au Petit Pont. 
O A la Bonne Fourchette. 

Quel est le joker que les élèves offrent à Hubert Noël à la fin de 
l’année ? 
O Un joker pour l’amitié. 
O Un joker pour une retraite heureuse. 
O Un joker pour faire tout ce qui vous plaît. 
 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Journal d’un chat assassin 

Anne Fine 

Quel est le nom du chat ? 
O Minouche. 
O Fluffy. 
O Tuffy. 

Quels animaux le chat ramène-t-il dans la maison ?  
O Un cochon. 
O Un oiseau. 
O Un rat. 
O Une souris. 
O Un lapin. 
O Une taupe. 

Comment le chat est-il puni par le père d’Ellie ? 
O Il ne peut plus rentrer librement dans la maison. 
O Il est privé de pâté pour chat pendant 2 jours. 
O Il doit dormir à la cave. 

Pourquoi le chat doit-il aller chez le vétérinaire ? 
O Pour un vaccin. 
O Il s’est fait mal à une griffe. 
O Il doit subir une opération. 

Qu’est-il réellement arrivé au lapin ? 
O Il est mort d’une maladie. 
O Le chien des Thompson l’a tué. 
O Le chat l’a tué. 
 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le jour où mon frère 
viendra 

Christian Jolibois et Christian 
Heinrich 

Quel est le personnage principal du livre ? 
 Carmelito 
 Coqsix 
 Chantecler 

Pourquoi Carméla ne peut-elle pas avoir de poussin ? 
 Ses œufs sont tellement beaux que la fermière les prend. 
 Elle a une sorte de maladie. 
 Elle est trop âgée. 

Qui couve l’œuf de Carméla ? 
 Carmélito 
 Coquenpâte 
 Pedro le Cormoran. 

Qui vole l’œuf ? 
 Des rats 
 Des renards 
 Des hérissons 

Comment Carmen sauve-t-elle Carmélito ? 
 Elle assomme le rat. 
 Elle fait fuir le renard. 
 Elle ouvre le piège dans lequel Carmélito était prisonnier. 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Léo 

Robert Kraus – José Aruego 

Qui est Léo ? 
 Un jeune tigre. 
 Un papa tigre. 
 Un jeune éléphant. 

Pourquoi le papa est-il inquiet ? 
 Son fils ne s’épanouit pas. 
 Son fils ne joue pas. 
 Son fils n’obéit pas. 

Combien de temps faut-il à Léo pour apprendre ?  
 Quelques jours. 
 Plusieurs mois. 
 Plusieurs années. 

Quel autre animal as-tu rencontré dans le livre ? 
 Un singe. 
 Un hippopotame. 
 Un serpent. 

Que dit Léo à la fin du livre ? 
 « Tu vois papa, il ne fallait pas t’inquiéter. » 
 « Moi aussi, je sais le faire. » 
 « Moi, je suis le plus fort. » 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Little Lou 

Jean Claverie 

Quel est le métier du père de Lou ? 

O Musicien. 

O Plombier. 

O Garagiste. 

Que veut faire Lou plus tard ? 

O Musicien. 

O Pasteur. 

O Serveur. 

De quel instrument joue Lou ? 

O De la trompette. 

O Du saxophone. 

O Du piano. 

Que fait Lou avec les bandits ? 

O Il les enferme dans une voiture. 

O Il leur vole leurs mitraillettes. 

O Il les fait tomber dans l’escalier. 

Comment se termine l’histoire ? 

O Lou est arrêté et conduit en prison. 

O Lou se fait embaucher comme musicien dans un orchestre. 

O Lou finit par devenir pasteur. 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le livre dont je ne suis  
pas le héros 

Jean-Philippe Arrou-Vignod 

Moi par moi : Comment s’appelle le héros de cette histoire ? 
O Monsieur Trampolino. 

O Félicien berger. 

O Pierre-Alain Le Couédic. 

 

Le cadeau : Quel est le cadeau d’anniversaire que Félicien offre à sa 

maman ? 
O Un magnifique sac. 

O Un superbe foulard. 

O Deux petites boucles d’oreilles en imitation plaqué. 

   

La poisse : Félicien a eu un accident. Comment est-ce arrivé ? 
O Il s’est fait renverser par le bus 52. 

O Il s’est fait écraser par une voiture. 

O Il a fait une chute dans l’escalier de son immeuble. 

  

Dimanche : Au printemps, le dimanche, que fait quelquefois la famille ? 
O La famille part pour la journée à la montagne. 

O La famille part pour la journée chez tante Amélie en Normandie. 

O La famille part pour la journée pique-niquer en forêt. 

   

Cours vite : En retournant aux Galeries, quel est l’objet que Félicien 

oublie sur le bureau du surveillant ? 
O La cassette vidéo du film « le Voleur ». 

O Une casquette. 

O Le dvd du film « le Voleur ». 

  

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le livre qu’il ne faut surtout, 
surtout, surtout pas lire ! 

Sophie Laroche 

Comment s’appelle le livre que tout le monde lit sauf Max ? 

O Le secret de tes rêves. 

O L’aventure de tes rêves. 

O La poursuite de tes rêves. 

 

Quel est le nom de l’auteur du livre que tout le monde lit ? 

O Marc Ronerêt. 

O Marc Marconet. 

O Marc Norenêt. 

   

Comment s’appelle la bibliothécaire ? 

O Madame Coquelicot. 

O Madame Marguerite. 

O Madame Pâquerette. 

  

Qui va gagner le concours organisé par le magazine Tabienlu ? 

O Hortense Tafforeau. 

O Etienne Chenet. 

O Max Couzin. 

   

Qui est réellement Pierre Manot  ? 

O Le père du directeur. 

O Le frère du directeur. 

O L’oncle du directeur. 

  

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Longue vie aux dodos 

Dick King-Smith  

Où vivaient les dodos ? 
O A la Martinique. 
O A l’île Maurice. 
O A Madagascar. 
  
Comment les dodos appellent-ils les pirates ? 
O Les singes de mer. 
O Les ratons laveurs. 
O Les envahisseurs. 
  
Pourquoi les pirates gardent-ils les plumes des dodos ? 
O Elles servent à fabriquer des flèches. 
O Elles serviront à faire un édredon. 
O Elles serviront à écrire sur les parchemins. 
  
Qui est Sir Francis Drake ? 
O Un perroquet vert. 
O Un pirate. 
O Un rat. 
O Le plus vieux des dodos. 
   
Pourquoi n’y a-t-il presque plus de petits dodos sur la plage ? 
O Les parents dodos ne pondent presque jamais. 
O Les petits dodos meurent de maladie très facilement. 
O Les rats ont mangé beaucoup trop d’œufs. 
  

 
 
 
 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le loup 

Marcel Aymé 

Comment s’appellent les deux petites filles ? 
 Marie et Laurette 
 Delphine et Marinette 
 Louise et Bernadette 

A quel jeu jouent les deux fillettes? 
 Aux osselets 
 À la corde à sauter 
 À la poupée 

Que demande le loup? 
 Dormir 
 Manger 
 Se réchauffer 

Quel jour partent les parents des fillettes? 
 Mardi matin 
 Jeudi après-midi 
 Vendredi après-midi 

Quel animal veut suivre l’exemple du Loup? 
 Le renard 
 L’ours 
 Le lièvre 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Un loup ! 

Alex Sanders 

Qui passe son temps à dormir ? 
 Un loup fainéant. 
 La chatte rose. 
 Le chat gris. 

A quoi jouent les trois chats ? 
 À cache-cache. 
 Au loup. 
 Au ballon. 

Pourquoi  le loup se réveille-t-il ? 
 Parce qu’il reçoit une pomme sur la tête. 
 Parce que c’est l’heure du petit-déjeuner. 
 Parce qu’un ver de terre lui grimpe sur le nez. 

Pourquoi le loup ne mange-t-il pas les chats tout de 
suite? 
 Parce ce qu’il veut jouer. 
 Parce qu’il est fatigué d’avoir trop couru. 
 Parce qu’il n’a pas faim pour le moment. 

Quel est le plus malin des trois enfants chats ? 
 Valentine. 
 Grego. 
 Robin. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Un loup à la pêche 

Yves Pinguilly 

Avec qui est marié le loup? 
 Marie 
 Agnès  
 Fanny 

Dans quelle région veut-il aller pêcher? 
 En Normandie 
 En région parisienne 
 En Bretagne 

Quel animal lui pince le mollet? 
 Un crabe 
 Un chien 
 Une crevette 

De qui tombe amoureux le médecin? 
 L’infirmière 
 La maitresse 
 La directrice 

Pourquoi le loup veut-il apprendre à lire et à écrire? 
 Pour écrire une carte à sa femme et savoir lire les siennes 
 Pour savoir lire le journal 
 Pour écrire un roman de ses aventures 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le loup vert 

René Gouichoux / Eric Gasté 

Comment s’appelle le loup vert ? 
 Paul 
 Romuald 
 Raoul 
 
Le loup vert veut devenir : 
 noir 
 bleu 
 gris 

Lorsqu’il s’habille, qu’est-ce que le loup ne couvre pas ? 
 Sa queue 
 Ses oreilles 
 Son nez 

Qui délivre le loup de la peinture ? 
 Une princesse 
 Une fée 
 Une sorcière 

A la fin de l’histoire : 
 Le loup reste vert. 
 Le loup devient rouge. 
 Le loup devient gris. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La maison de l’île 

Yves Pinguilly / Guigoguin 

Qui fait du bruit dans la chambre d’à côté ? 
 Ses frères 
 Ses cousines 
 Ses parents 
 
Où Blaise se cache-t-il ? 
 Derrière un rocher 
 Sous la barque 
 Dans le garage 

Que découvre Blaise dans la maison de l’île ? 
 Un fantôme 
 Un squelette 
 Un trésor 

Comment s’appelle la fille rencontrée ? 
 Niniane 
 Mignonne 
 Myriam 

Qui vient libérer les enfants ? 
 Des bandits. 
 Les parents de Niniane. 
 Les gendarmes. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Massacre aux petits 
oignons 

Michel Piquemal 

Avec qui Max va-t-il aux puces ? 
 Avec son père 
 Avec son oncle 
 Avec son grand-père 
 
Qu’est-il arrivé au bibliophile ? 
 On l’a bousculé dan la rue. 
 On lui a volé son vélo. 
 On lui a fracturé sa voiture. 

Qui est le spécialiste de l’héraldique ? 
 Germain 
 Romain 
 Antoine 

Comment s’appelle l’homme recherché ? 
 Le marteau 
 Le tournevis 
 La pince 

Quelle est la marque de la voiture du malfrat ? 
 Renault 
 Peugeot. 
 Mercedes. 
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Même pas peur ! 

Evelyne Reberg / Nancy Ribard 

Comment s’appelle la poupée d’Irella ? 
 Lampe 
 Vamp 
 Rose 
 
Quel jour se passe l’histoire ? 
 Samedi 14 novembre 
 lundi 31 décembre 
 Vendredi 13 novembre 

Qu’est-il annoncé dans le journal ? 
 Un monstre poilu rôde dans la ville 
 Une créature étrange survole la ville 
 Des voleurs cambriolent le quartier 

Qui se transforme en chauve-souris ? 
 Sa maman 
 Son papa 
 Sa tante 

Comment s’appelle son papa ? 
 Loup-Garou 
 Vampirus 
 Dracula. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Ma mère a trahi mon 
secret 

Fanny Joly 

Quel est le secret de Lulu ? 
 Elle est amoureuse d’Alexis et lui a écrit un poème. 
 Elle a préparé une surprise pour l’anniversaire de son papa. 
 Elle a triché en classe. 

Comment sa mère trahit-elle le secret ? 
 Elle dit au père de Lulu que Lulu lui prépare une surprise. 
 Elle parle à ses amis du poème de Lulu. 
 Elle écrit un mot à la maitresse. 

Que fait Lulu pour se venger ? 
 Elle boude pendant un mois. 
 Elle raconte à tout le monde des mensonges sur son papa. 
 Elle espionne sa maman. 

Quel secret de sa maman Lulu révèle-t-elle à son tour ? 
 La culotte de sa maman était trouée. 
 Sa maman était nulle en maths quand elle était petite. 
 Sa maman a menti à la maitresse. 

Que conseille sa maman à Lulu à la fin ? 
 « Tu ne dois plus me parler de tes secrets. ». 
 « Viens me parler plutôt que de te venger. ». 
 « Cache mieux tes poèmes, désormais .»’ 
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Menaces dans la nuit 

Marc Villard 

Quel âge a Ricky dans le roman? 
 9ans 
 18ans 
 11 ans 

Quel instrument joue Ricky? 
 Batterie 
 Guitare 
 Triangle 

Comment s’appelle son professeur de musique? 
 Patrick 
 Alain 
 Roger 

Comment est mort son voisin, monsieur Lambert? 
 Il s’est fait écrasé par une voiture 
 Il est tombé dans les escaliers 
 Il est tombé de sa baignoire 

En rentrant de l’enterrement, que demande Ricky à 
Sophie? 
 De changer de maison 
 De faire à manger 
 De changer de chambre 
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Minable le pingouin 

Helen Lester 

Lequel de ces pingouins n’est pas un ami de Minable ? 
 Lourdaud 
 Parfait 
 Splendide 

Les amis de Minable chantent toujours des chansons 
idiotes 
 Vrai 
 Faux 
 De temps en temps 

Quand les chasseurs arrivent : 
 Une sorcière les fait fuir. 
 Les amis de Minable les chassent. 
 Minable les affronte tout seul. 

A la fin, les chasseurs : 
 capturent Minable. 
 capturent tous les pingouins. 
 s’enfuient. 

Finalement : 
 les pingouins félicitent Minable. 
 les pingouins vont vivre en Afrique. 
 Minable quitte les autres pingouins. 
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Le monstre poilu 

H. Bichonnier / PEF 

Le monstre rêve de manger  : 
 Des radis 
 Des souris 
 Des gens 
 
Le roi promet de rapporter : 
 Un gamin 
 Un chevreau 
 Un poulet grillé 

Quand le roi arrive au village, les enfants sont : 
 Au lit 
 À table 
 À l’école 

La fille du roi s’appelle : 
 Louise 
 Lucette 
 Lucile 

Qui se cache dans le monstre? 
 Un prince charmant 
 Un crapaud 
 Un papillon géant 
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Des mots dans les mains 

Gourdon – Fouchier – Le Gohan 

Pourquoi Arthur est-il différent ? 
 Parce qu’il est tout petit 
 Parce qu’il a des grandes mains 
 Parce qu’il est sourd 

Où se passe la plus grande partie du livre ? 
 à l’école 
 à la maison 
 à la piscine 

Pourquoi l’équipe d’Arthur perd-t-elle le match de foot ? 
 Parce que Tom bouscule tout le monde 
 Parce qu’Arthur n’entend pas qu’on l’appelle 
 Parce que Mathieu triche 

Que dessine Arthur pour faire son autoportrait ? 
 un œil et une bouche sur ses mains 
 un footballeur 
 un cheval 

A quoi jouent les enfants à la fin du livre ? 
 Au ballon prisonnier 
 A mimer des métiers 
 Aux cartes 
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Mystère et carabistouilles 

Arnaud Alméras / Norman Junge 

Comment s’appelle Grand-Père ? 
 Arthur 
 Etienne 
 René 

 
Camille dit qu’elle peut voir : 
 Une sorcière 
 Une princesse 
 Une fée 

Pourquoi Grand-Père tombe de l’échelle ? 
 Parce qu’il s’est vu dans le jardin 
 Parce qu’il a vu la fée 
 Parce que Romain l’a fait tomber 

Qu’est-ce qui fait du bruit dans la cave  ? 
 un cerf 
 un sanglier 
 un robot 

Pourquoi Carabistouille redevient une statue ? 
 Parce qu’elle a fini de jouer. 
 Parce que les enfants le lui ont demandé. 
 Parce que Grand-Père a cru a l’existence de la fée. 
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N’embrassez pas les 
grenouilles 

Robert Leeson 

Avec qui vit Anne ? 
 Sa mère 
 Son père 
 Sa tante 
 
En quoi se transforme la grenouille ? 
 En carrosse 
 En roi 
 En prince 

Pourquoi Anne est désagréable avec Rupert  ? 
 Elle le trouve laid. 
 Elle a peur qu’il épouse sa mère. 
 Elle veut qu’il dorme dans sa maison. 

Qui vient aider la famille ? 
 Tante Amélie 
 Tante Rosalie 
 Tante Jacqueline 

Où travaille Rupert ? 
 Au club de poker. 
 Au club de bingo. 
 Au club de loto. 
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Nisse à la plage 

Olof et Lena Landström 

Avec qui Nisse va-t-il à la plage ? 
 Avec sa mère. 

 Avec sa mamie. 

 Avec sa tata. 

Par quel moyen de transport vont-ils à la plage ? 
 En bus. 

 À vélo. 

 À pieds. 

Pourquoi Nisse et sa mère sont-ils les seuls dans l’eau ? 
 Parce qu’il y a trop de vagues. 

 Parce qu’il pleut à grosses gouttes. 

 Parce que l’eau est trop froide. 

 

Qu’est-ce que Nisse a réussi à faire et qui étonne sa maman ? 
 Il a réussi à entrer dans l’eau. 

 Il a réussi à nager. 

 Il a mangé tout son goûter. 

Que fait Nisse sur la plage à la fin du livre ? 
 Il construit un château de sable. 

 Il creuse un canal. 

 Il bronze sur sa serviette. 
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Une nuit au grand 
magasin 

Joan Phipson 

Que se passe-t-il au début de l’histoire ? 
 Un chien est abandonné devant le grand magasin. 
 Béatrice reste seule dans le magasin avec son petit frère. 
 Béatrice achète une glace dans le magasin. 

Pourquoi Béatrice et Michel ne restent-ils pas à l’entrée ? 
 Parce que Béatrice doit nettoyer Michel. 
 Parce que Michel veut voir les jouets. 
 Parce que Béatrice a vu le petit chien abandonné. 

Quand Béatrice et Michel se retrouvent tout seuls : 
 Ils appellent les balayeurs au secours. 
 Ils appuient sur l’alarme incendie. 
 Ils mangent et se couchent dans un grand lit. 

Béatrice croit qu’il y a un voleur. Mais en fait c’est : 
 Le gardien du magasin 
 Leur papa 
 Le petit chien qui fait du bruit 

A la fin… 
 Les enfants retrouvent leurs parents. 
 Les policiers mettent les enfants en prison. 
 Le gardien adopte le petit chien. 
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On a volé le coffret à 
bisous 

Muzo 

Pourquoi Souricette se réveille-t-elle ? 
 Parce qu’elle a bien dormi. 
 Parce qu’elle entend un bruit dans la pièce d’à côté. 
 Parce qu’elle a chaud. 

Quel objet a été volé ? 
 La couronne de Souricette. 
 Le coffret à bijoux. 
 Le coffret à bisous. 

Pourquoi la moto de Ludo s’est-elle arrêtée ? 
 Parce que le voleur a jeté des clous sur la route. 
 Parce qu’il n’y a plus d’essence. 
 Parce qu’il y a trop de monde sur la moto. 

Quelle est la preuve que l’homme soit le voleur ? 
 Un miroir. 
 Les traces de bisous sur ses joues. 
 Ses grandes bottes. 

Que prépare le voleur à la fin de l’album? 
 Des bisous pour Souricette. 
 Un énorme goûter. 
 Une lettre d’excuses. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le petit prince 

Antoine de Saint-Exupéry 

Où le narrateur rencontre-t-il le Petit Prince ? 
O Dans la jungle amazonienne. 
O Dans le désert du Sahara. 
O Sur la banquise antarctique. 
  
Sur sa planète, que doit arracher le Petit Prince tous les matins 
après sa toilette ? 
O Des roses. 
O Des baobabs. 
O Du liseron. 
  
Que propose le roi de l’astéroïde 325 au Petit Prince pour qu’il reste 
avec lui ? 
O De devenir Ministre de la Justice. 
O De devenir son Grand Vizir. 
O D’épouser sa fille quand il sera plus grand. 
  
Que compte le businessman sur sa planète ? 
O Son argent. 
O Toutes les personnes qui vivent dans l’univers. 
O Les étoiles. 
 
A la fin de l’histoire, comment le Petit Prince retourne-t-il sur sa 
planète ? 
O En se faisant mordre par un serpent. 
O Grâce à l’avion réparé du narrateur. 
O Avec l’aide d’oiseaux migrateurs. 
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Plume brisée 

Jean-Pierre Courivaud 

A quelle occasion Nakota est-il blessé ? 
 En chassant le bison pour la première fois. 
 En montant à cheval pour la première fois. 
 En désobéissant à son père. 

Quelle sorte de blessure a-t-il ? 
 Il devient aveugle. 
 Son bras droit est paralysé. 
 Ses jambes sont paralysées. 

Quel animal recueille-t-il ? 
 Un jeune cheval sauvage. 
 Un faucon dont l’aile est cassée. 
 Une louve blessée. 

Comment cet animal lui redonne-t-il le gout de vivre ? 
 Il  l’emporte sur son dos. 
 Il chasse pour Nakota. 
 Il emmène Nakota en traineau. 

Que fera Nakota plus tard ? 
 Il deviendra un grand chasseur grâce à son faucon. 
 Il deviendra guérisseur. 
 C’est lui qui dressera les chevaux. 
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Un poulailler dans les 
étoiles 

Christian Jolibois et Christian 
Heinrich 

Qui sont les personnages principaux ? 
 Carmen, Piticok et Pedro le Cormoran 
 Coqsix, Cokenpate et Coquecigrue 
 Carmélito, Bellino et Céleste 

Quel est la particularité des poules de l’espace ? 
 Elles brillent dans le noir. 
 Elles ont des dents. 
 Elles vivent dans des terriers. 

Qu’est-ce que Céleste offre à Carmélito et Bélino ? 
 Un morceau de l’étoile du berger. 
 Une fleur de l’espace. 
 Une dent en or. 

Pourquoi les poules de l’espace sont-elles venues… 
 Elles sont en classe de découverte. 
 Elles voulaient manger les terriens. 
 Elles viennent faire la guerre. 

Qu’est-ce que Céleste emporte comme souvenir ? 
 Une plume de Carmélito. 
 Une photo de Bellino. 
 Une étoile de mer. 
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La poule qui pond des 
patates 

Michel Piquemal 

Quelle est le problème de la poule au début ? 
 Elle pond des œufs trop petits. 
 Elle ne pond jamais d’œufs. 
 Elle ne veut plus pondre d’œufs. 

Que dit le fermier ? 
 « Tes œufs sont trop petits ! » 
 « Si tu ne ponds pas, je te mange ! » 
 « Tu dois pondre des œufs plus gros ! » 

Que fait la poule ? 
 Elle finit par pondre une vraie patate. 
 Elle déterre une patate et fait semblant de l’avoir pondue. 
 Elle décide de faire pousser des patates. 

Le fermier n’aime pas les légumes de la poule et… 
 La poule  retrouve une bague en or. 
 La poule pond un œuf tout en or. 
 La poule pond un bel oeuf. 

A la fin… 
 Les fermiers s’occupent bien de leur petite poule. 
 Les fermiers mangent la poule. 
 La poule fait pousser des patates. 
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Poulou et Sébastien 

René Escudié 

Pourquoi Poulou et Sébastien sont-ils différents ? 
 L’un vit dans une roulotte et l’autre dans un immeuble. 
 L’un aime les voitures et l’autre les ballons. 
 L’un parle français et l’autre parle anglais. 

Les mamans sont-elles d’accord pour que Poulou et 
Sébastien jouent ensemble ? 
 Oui 
 Non 

Un jour, pour s’abriter de la pluie,  les deux amis se 
retrouvent dans… 
 Une caverne 
 Une cabane rouge 
 Un supermarché 

Que se passe-t-il dans leur abri ? 
 Ils se disputent 
 Ils se battent 
 Ils échangent leur veste et leur pull. 

Que se passe-t-il à la fin ? 
 Les mamans sont devenues amies aussi. 
 Poulou et Sébastien construisent une nouvelle maison. 
 Les deux amis partent en voyage ensemble. 
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Le premier chiot 

Michel Girin 

Quelle promesse Goun a-t-il faite à son frère ? 
 Il lui a promis de lui rapporter un chien. 
 Il lui a promis de lui construire un abri. 
 Il lui a promis d’aller relever ses pièges à sa place. 

Quel animal a été capturé dans le piège ? 
 Un petit tigre des cavernes. 
 Un petit léopard. 
 Un chiot. 

Que fait le frère de Goun quand Goun revient avec 
l’animal ? 
 Il offre l’animal au chef du clan, pour qu’il le mange. 
 Il tue l’animal. 
 Il dit à Goun de relâcher l’animal. 

Comment le chien sauve-t-il le clan ? 
 Il  chasse un mammouth. 
 Il flaire l’approche d’un tigre et alerte les gardiens. 
 Il éteint un incendie. 

A la fin… 
 Goun part dans un autre clan avec son chien. 
 Goun devient chef du clan. 
 Goun tue le vilain chef du clan. 
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Le président de la République 
veut prendre un bain 

O. Seigneur / S. Bloch 

Pourquoi le président veut prendre un bain ? 
 Parce qu’il sent mauvais. 
 Parce qu’il veut se calmer. 
 Parce qu’il est fatigué. 
 
Le président se met en colère car : 
 Il n’y a plus de shampoing. 
 Il n’y a plus d’eau. 
 Il n’y a plus de savon. 

Pourquoi le président ne peut pas utiliser la baignoire des invités ? 
 Elle est remplie d’huitres. 
 Elle est remplie de homards. 
 Elle est remplie de moules. 

Qui est Abeline ? 
 La nièce du président. 
 Une femme de ménage. 
 Une cuisinière. 

Comment se débarrasse le président de la mousse sur sa tête ? 
 Dans la douche du ministre de la culture. 
 Dans l’évier du cuisinier. 
 Dans le bassin du jardin. 
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La princesse Azara et 
l’affreux génie 

Katie Chase 

Quel est le secret du château ? 
 Il chante quand on le lui demande. 
 Des petites princesses magiques sont représentées partout. 
 Il est des passages secrets remplis de monstres. 

A quel endroit Cléa trouve-t-elle la princesse ? 
 Sur un tapis de sa chambre 
 Sur un mur du donjon 
 Dans un des passages secrets 

Pourquoi Azara a-t-elle besoin d’aide ? 
 Son chat favori  a été  capturé par un voleur. 
 Un mauvais génie lui a pris sa voix et a enfermé son père. 
 Sa sœur est très malade. 

Quel objet Cléa et Azara doivent-elles récupérer ? 
 Un flacon accroché au cou d’Abdoul. 
 Une pierre magique 
 Une potion d’amour 

Où se trouve la lampe d’Abdoul? 
 En haut d’une montagne 
 Dans les caves du palais 
 Sur la cheminée de la salle du trône. 
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La princesse Nour et la 
Malédiction du Sphinx 

Katie Chase 

Quel est le secret du château ? 
 Il chante quand on le lui demande. 
 Des petites princesses magiques sont représentées un peu 

partout. 
 Il est des passages secrets dans lesquels des monstres sont 

cachés. 

Dans quel pays Cléa est-elle transportée ? 
 En Égypte ancienne 
 En Amérique 
 En Inde 

Pourquoi Nour a-t-elle besoin d’aide ? 
 Son chat favori est coincé dans une pyramide. 
 Le Pharaon ne l’aime pas et veut la chasser d’Égypte. 
 Sa sœur Nafretiri est très malade. 

Quel objet Cléa et Nour cherchent-elles ? 
 Le poignard de Taouret 
 Le  collier d’Isis 
 La potion de Neith 

Qui aide Cléa et Nour en leur indiquant l’emplacement 
de la caverne ? 
 Le Sphinx 
 Le dieu Osiris 
 La reine Cléopâtre 
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Le problème 

Marcel Aymé 

Au début du conte, pourquoi les parents se fâchent-ils encore 
davantage en voyant les cahiers ? 
O Les calculs de Delphine et Marinette sont faux. 
O Elles ont fait des ratures et n’ont pas soigné leur écriture. 
O Elles ont dessiné dans leurs cahiers. 

Quel animal a l’idée d’aller compter les arbres du bois de la 
commune ? 
O Le cochon. 
O Le chien. 
O La poule. 

Quels animaux de la forêt recomptent les arbres pour vérifier que 
les animaux de la ferme ne se sont pas trompés ? 
O Les marcassins. 
O Les geais. 
O Les écureuils. 

A qui la maîtresse met-elle un zéro de conduite ? 
O Delphine et Marinette. 
O Le cheval et la poule. 
O Le cochon et le sanglier. 

Qui oblige la maîtresse à donner une bonne note à Delphine et 
Marinette ? 
O Le sous-préfet. 
O Le directeur d’école. 
O Un inspecteur d’académie. 
 
 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Les P’tites Poules, la bête 
et le chevalier 

Christian Jolibois et Christian 
Heinrich 

Quel est le problème des poules au début de l’histoire ? 
 Elles se disputent tout le temps. 
 Elles n’ont plus rien à manger. 
 Il fait trop chaud. 

Pourquoi toutes les poules de la région sont-elles 
terrorisées ? 
 Un vilain rat les pourchasse. 
 Un renard rusé les espionne. 
 Un basilic mange toutes leurs provisions. 

Quel personnage se sent capable de tuer le basilic ? 
 Lancelot du Lac 
 Robin des bois 
 Le chevalier Bayard 

Que deviennent les poules qui regardent le basilic… 
 Elles sont carbonisées. 
 Elles sont changées en statue de cristal. 
 Elles deviennent folles. 

Quel objet Carmélito utilise-t-il pour tuer la bête ? 
 Des lunettes de soleil 
 Un arc et des flèches 
 Un poignard 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Quelle galère d’être 
chouchou ! 

Laurent Richard 

Comment s’appelle la maîtresse? 
 Mme Barbizet 
 Mme Letrange 
 Mme Pauzette 

En quelle classe se trouve le héros? 
 En CP 
 En CM1 
 En 6° 

Comment s’appelle notre héros? 
 Louis 
 Adrien 
 Richard 

Que fêtent les élèves de la classe ? 
 L’anniversaire d’Adrien 
 La fin de l’école 
 L’anniversaire de la maitresse 

Qu’est-ce que les élèves offrent à la maîtresse? 
 Un poème et des fleurs 
 Des fleurs et des chocolats 
 Un poème et des chocolats 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Qui a tué Minou-Bonbon 
? 

Joseph Périgot 

Quel était le métier du père Latuile ? 
 Installateur d’antenne de télévision 
 Couvreur 
 Ramoneur 

Nico est un élève de …? 
 CP 
 CE1 
 CM2 

Comment Minou-Bonbon a-t-il été tué? 
 Il a été empoissonné 
 Il a été écrasé 
 Il a été tué à coups de bâtons 

Comment Nico retrouve-t-il l’assassin? 
 En suivant les gouttes de sang 
 En placardant des affiches dans le quartier 
 En suivant les emballages de bonbons 

Qui a tué Minou-Bonbon ? 
 Dubeuf 
 Poil-au-nez 
 La mère Ajax 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Rendez-moi mes poux ! 

PEF 

Pourquoi Mathieu s’ennuie toute la journée ? 
 Sa sœur est grande. 
 Sa sœur est un bébé. 
 Il n’a pas de sœur. 
 
Pourquoi Mathieu « peut » jouer avec ses poux : 
 Il a prononcé une formule magique. 
 Les poux sont gentils. 
 Il a payé les poux pour jouer avec lui. 

Que mangent les poux ? 
 Du sucre. 
 Du chocolat. 
 De la confiture. 

Pourquoi les poux aiment le mercredi ? 
 C’est le jour du foot. 
 C’est le jour de la musique. 
 C’est le jour du bain. 

Pourquoi la maman ne rentre pas dans la pharmacie Pourot ? 
 Elle est fermée. 
 Elle est en travaux. 
 Elle a trop honte. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le roi des cochons 

Christine Molina et Frédéric Pillot 

Quel parfum met le roi? 
 L’eau de jasmin 
 L’eau de rose 
 L’eau de coquelicot 

Comment s’appelle le ministre? 
 Le ministre de la saleté 
 Le ministre des cochons 
 Le ministre du déodorant 

Pourquoi le roi doit-il se laver? 
 Pour ne pas être malade 
 Pour recevoir ses amis 
 Pour trouver une reine 

Quel métier exerce la fille dont le roi est amoureux? 
 Bergère 
 Boulangère 
 Policière 

Le roi accepte de se laver pour son amoureuse mais 
malheureusement il … 
 Met de la confiture de fraise sur son pantalon 
 Renverse son café sur lui 
 Tombe dans une flaque de boue 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Sauve qui poule 

Christian Jolibois et Christian 
Heinrich 

A quoi jouent les poules au début de l’histoire ? 
 A la pétanque. 
 A la balle au prisonnier. 
 A cache-cache. 

Qui kidnappe des P’tites Poules ? 
 Un vilain rat. 
 Un renard. 
 Un chat noir. 

Quel est le spectacle favori de Goupil, le papa renard ? 
 Regarder des combats de coq 
 Inviter les cigognes à diner 
 Manger le fromage des corbeaux 

Que font les poules avec les légumes ? 
 Elles se déguisent en monstre. 
 Elles font une bonne soupe. 
 Elles les lancent sur les renards pour les faire fuir. 

Comment les P’tites Poules sortent-elles du labyrinthe ? 
 Elles avaient semé des petits cailloux. 
 Elles avaient semé des miettes de pain.  
 Elle suivent le fil de laine de Bélino. 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Sauvons la maitresse 

Nicolas de Hirsching/ Jean-Louis Besson 

Qu’est-ce qui arrive à la maitresse ? 
 Elle est très joyeuse. 
 Il ne lui arrive que des catastrophes. 
 Elle est très fatiguée. 

 
Que pense Bruno ? 
 Que la dame qui a grondé la maitresse est une sorcière. 
 Que la maitresse a embrassé un crapaud. 
 Que la maitresse s’est couché trop tard. 

Que voit le narrateur par le trou de la serrure ? 
 Un chat qui parle. 
 Un téléphone qui vole. 
 Une sorcière sur son balai. 

Qui se fait passer pour Crachote ? 
 Le narrateur. 
 Sophie. 
 Bruno. 

Pour enlever le sort de la maitresse, il faut dire : 
 Habobo agogo, habile et agile tu es. 
 Habibi agigi, habile et agile tu es. 
 Habubu agugu, habile et agile tu es. 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le secret de Zelda 

Pascal Lemaître 

Où se passe cette histoire ? 
 Dans un opéra. 
 Dans un zoo. 
 Dans la jungle. 

A qui Zelda a-t-elle confié son secret  ? 
 Au hibou. 
 Aux étoiles. 
 À sa meilleure amie. 

Pourquoi Zelda est-elle en pleurs ? 
 Parce que son amie n’a pas gardé son secret. 
 Parce que le hibou est en colère. 
 Parce qu’elle ne pourra jamais devenir danseuse. 

Pourquoi les animaux de la jungle ne peuvent-ils plus 
parler le lendemain matin ? 
 Parce qu’ils sont bouche bée. 
 Parce qu’ils ont la langue pendue. 
 Parce qu’ils ont mal à la gorge. 

Où Zelda part-elle en tournée à la fin de l’histoire ? 
 Dans les plus grandes villes du monde. 
 Sur un bateau de croisière. 
 Dans les plus grandes villes de France. 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

La sorcière de la rue 
Mouffetard  

et autres contes de la rue Broca 
Pierre Gripari 

La sorcière de la rue Mouffetard : Comment Bachir s’y prend-il pour 
retrouver Nadia ? 
O Il placarde des affiches dans la rue Mouffetard. 
O Il regarde dans une boule de cristal. 
O Il chante une chanson. 
  
La paire de chaussures : D’après le docteur, que faudra-t-il faire si 
la dame continue de tomber ? 
O Marcher pieds nus. 
O Marcher sur les mains. 
O Lui couper les pieds.  
  
Histoire de Lustucru : Pourquoi Lustucru ne parvient-il pas à entrer 
dans l’Histoire ? 
O Il rate tout ce qu’il entreprend. 
O Son nom est trop ridicule. 
O La mère Michel se met toujours en travers de son chemin. 

La fée du robinet : Pourquoi le docteur veut-il épouser Marie ? 
O Parce qu’elle crache des serpents. 
O Parce qu’elle est très riche. 
O Parce qu’elle est amie de la fée. 
  
La sorcière du placard aux balais : Pourquoi faut-il raser la 
grenouille à cheveux ? 
O Parce qu’elle fera tomber la pluie 
O Parce que ce sera alors une grenouille ordinaire. 
O Parce qu’elle n’aime pas ses cheveux. 
 
 
 
 
 

 

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Terriblement vert ! 

Hubert Ben Kemoun 

Que ramène l’oncle Julius de son dernier voyage? 

O Une carte de Mongolie. 

O Un arbre de Bornéo. 

O Des galéaparsos. 

 

Comment s’appelle le copain de Samuel ?  

O Maxime. 

O Ludovic. 

O Lionel. 

 

Qu’arrive-t-il à Lionel ? 

O Il se transforme en platane. 

O Il se transforme en Galéaparso. 

O Il se transforme en sapin. 

 

Au bord de quelle rivière l’arbre prend-il racine ?  

O La Saponne. 

O La Meuse. 

O La Garonne. 

  

Comment Samuel délivre-t-il son copain ? 

O En versant du désherbant au pied de l’arbre. 

O En ouvrant l’arbre. 

O En récitant une formule magique. 
 
 
 
 
 
  

 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Tistou et les pouces verts 

Maurice Druon 

Qu’arrive-t-il à Tistou à l’école ? 
O Il ne fait que des bêtises. 
O Il s’endort. 
O Il ne comprend rien. 
  
Comment s’appelle le poney de Tistou ? 
O Rythmique. 
O Electrique. 
O Gymnastique. 
  
Les parents de Tistou s’inquiètent parce que Tistou est trop sérieux. Où 
l’emmènent-ils pour le distraire ? 
O A la fête foraine. 
O Au zoo. 
O Au musée. 

Quel avenir espérait Monsieur Père pour Tistou ? 
O Il espérait qu’il deviendrait jardinier. 
O Il espérait qu’il deviendrait ministre de l’agriculture. 
O Il espérait qu’il prendrait sa succession et dirigerait son usine. 
  
Qu’apprend le cheval de tistou à Monsieur Père et Madame Mère sur 
Tistou ? 
O Qu’il est un magicien. 
O Qu’il est un ange. 
O Qu’il est un lutin. 
 
 

 
 
 



5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Toc ! Toc ! Qui est là ? 

Sally Grindley – Anthony Brown 

A quel moment de la journée se passe cette histoire ? 
 Le matin, au lever. 
 Le midi, au déjeuner. 
 Le soir, au coucher. 

En quoi la sorcière veut-elle transformer la fille ? 
 En crapaud. 
 En grenouille. 
 En balai. 

Que veut faire le dragon ? 
 Brûler la chambre de la petite fille. 
 Mettre la petite fille à cuire. 
 Manger tous les livres de dragon. 

Le papa se cachait derrière ces personnages. Quelle  en 
est la preuve ? 
 La voix du papa. 
 Le chat du papa. 
 Les chaussons du papa. 

Qu’apporte le papa à la fin de l’histoire ? 
 Un livre. 
 Des chaussons. 
 Une tasse de chocolat chaud. 
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obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Tous avec Manon 

Pakita 

Coche ce qui est vrai : 
 Manon est très bavarde. 
 A l’école, personne n’aime Manon. 
 Manon est timide. 

Pourquoi Manon est-elle triste ce jour-là ? 
 Son petit chien est très malade. 
 Elle n’a pas eu de cadeau à son anniversaire. 
 Il faut qu’elle change de maison. 

Comment la classe veut-elle aider Manon ? 
 En emmenant son petit chien chez le vétérinaire. 
 En lui offrant tous un cadeau d’anniversaire. 
 En faisant une exposition pour dire « Non à l’autoroute !» 

Coche ce qui est vrai : 
 Les journalistes de la télé sont venus à l’école. 
 Le petit chien de Manon est venu à l’école. 
 La grand-mère de Manon est venue à l’école. 

A la fin, Manon est heureuse parce que : 
 Son petit chien est guéri. 
 Toute la classe l’a aidée. 
 Elle va partir en vacances à la mer. 
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réponses ?  
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Tous les jours, c’est foot ! 

Hubert Ben Kemoun 

Pourquoi ses copains ne veulent-ils pas jouer avec 
Nicolas ? 
 Parce qu’il triche 
 Parce qu’il ne joue pas bien 
 Parce qu’il  râle tout le temps 

Qui est Lipot Wadow ? 
 L’entraineur de l’équipe de foot 
 Un joueur de foot très célèbre 
 Le présentateur du Journal télévisé 

Qui Nicolas rencontre-t-il à la crèche ? 
 Lipot Wadow 
 Son maitre 
 Son meilleur copain 

Qu’est-ce que Lipot Wadow  lui donne ? 
 un ballon 
 une photo dédicacée 
 un bonbon 

Comment l’histoire finit-elle ? 
 Tout le monde veut jouer avec Nicolas 
 Nicolas devient champion de foot 
 Pierrick gagne le championnat 
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réponses ?  
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Les 36 chats de Marie 
Tatin 

Sylvie Chausse – François Crozat 

Pourquoi Marie Tatin va-t-elle voir une cartomancienne ? 
 Parce qu’elle veut adopter des chats. 
 Parce qu’elle est seule. 
 Parce qu’elle veut gagner beaucoup d’argent. 

Quand se passe la fête qui a lieu dans l’histoire ? 
 Durant toute la nuit. 
 Durant toute la matinée. 
 Durant l’après-midi. 

Qu’est-ce que Marie Tatin adore cuisiner ? 
 Des pâtes fondantes. 
 Des tartes merveilleuses. 
 Du saumon fumé. 

En se dépêchant, Marie a mis la pâte à tarte : 
 Entre deux couches de pommes. 
 En-dessous des pommes 
 Au-dessus des pommes. 

Coche parmi ces mots un mot qui veut dire chat : 
 charivari. 
 matou 
 Cha-cha-cha. 
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réponses ?  
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La vérité sur les fessées 

Martine Dorra 

Comment s’appelle la petite fille ? 
 Marie 
 Louise 
 Marine 

Où pensent-ils qu’on vend les fessées? 
 À la boulangerie 
 À la gendarmerie 
 À l’école 

Qu’offre le boulanger pour faire revenir les enfants? 
 Des jouets 
 Des bonbons 
 Du coca 

Les enfants confondent les fessées avec … 
 Des chiens 
 Des rats 
 Des chats 

À quoi ressemblent-les fessées? 
 Des baisers 
 Des maux de tête 
 Des gros mots 
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réponses ?  
Relis le livre ! 

Verte 

Marie Desplechin 

Quel est le premier acte de sorcellerie de Verte ? 
O La vaisselle va se fracasser contre la porte. 
O Les lumières de la maison s’éteignent toutes en même temps. 
O Le parquet du salon se fend sur toute sa longueur. 
  
Quel est le premier tour qu’Anastabotte montre à Verte ? 
O L’éclair vert. 
O L’ombre bleue. 
O Le spectre rouge. 
  
Pourquoi Verte ne veut-elle pas devenir sorcière ? 
O Parce qu’elle veut se marier et mener une vie normale. 
O Parce que les études pour devenir sorcière sont trop longues. 
O Parce qu’elle serait obligée de quitter sa famille. 
 
Que demande Verte à Anastabotte le deuxième mercredi ? 
O De retrouver son père. 
O De préparer un filtre d’amour pour Soufi. 
O De préparer un sortilège pour rendre sa mère muette. 
  
Qui est le père de Verte ? 
O Le directeur de l’école de Verte. 
O L’entraîneur de football de Soufi. 
O Le professeur de piano de Vincent. 
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Relis le livre ! 

Voyage au pays des arbres 

J-M. G. Le Clézio 

Pourquoi le petit garçon ne peut-il pas voyager? 
O Il n’a pas de bateau. 
O Il est malade en voiture. 
O Il n’a pas de train. 
O Il a peur de partir. 
O Il n’a pas de voiture. 
  
Que font les arbres lorsqu’un homme approche? (3 réponses) 
O Ils s’enfuient. 
O Ils resserrent l’étreinte de leurs racines. 
O Ils font le mort. 
O Ils sifflent plus fort. 
O Ils ferment leurs yeux. 
  
Qui est le roi de la forêt? 
O Le vieux chêne de la forêt. 
O L’érable. 
O Un chêne qui habite de l’autre côté de la montagne. 

Comment finiront les peupliers d’après le vieux chêne ? 
O Dans des boîtes d’allumettes. 
O En table de salon. 
O En bûches pour le feu. 

Que signifie cette histoire? (2 réponses) 
O Quand on ne peut pas voyager, on s’ennuie. 
O La forêt est un endroit merveilleux pour s’évader et rêver. 
O On apprend beaucoup de choses en voyageant. 
O L’imagination est aussi un moyen de voyager. 
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Yakari.  
Les prisonniers de l’île 

Derib + Job 

Où Yakari et ses amis sont-ils coincés ? 
 dans un trou sous la terre 
 dans une cage 
 sur une ile 

Qu’est-il arrivé au petit élan (Pousse-de-bouleau) ? 
 il a été emporté par l’eau 
 il a reçu la foudre 
 sa patte a été cassée par un arbre 

Qui attaque les élans pendant la nuit ? 
 un loup 
 un glouton 
 un indien 

Qui aide les amis à construire une palissade ? 
 un vieil indien 
 un bucheron 
 un castor 

Comment Yakari traverse-t-il le lac à la fin ? 
 en nageant 
 dans le canoé avec son papa 
 sur les bois de l’élan 
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Y en a marre des 
cauchemars ! 

Marc  Cantin 

La sœur du héros lui donne un surnom, lequel? 
 Loulou 
 Krikri 
 Kiki 

Où emmène-t-elle son frère pour qu’il ne fasse plus de 
cauchemars? 
 Au cinéma 
 Au cimetière 
 Dans un train fantôme 

Quelle punition donne la maman d’Estelle? 
 Elle la prive de télé 
 Elle la prive de sortie 
 Elle lui reprend son cadeau d’anniversaire 

Comment s’appelle la cousine d’éric qui vient dormir? 
 Amélie 
 Agathe 
 Julie 

Quel objet porte sa cousine pour ne plus faire de 
cauchemars ? 
 Un t-shirt magique 
 Un bracelet 
 Une paire de chaussettes 
 

 

 


